

## Отчетный доклад о работе Общественной палаты МО «Чердаклинский район» V созыва за 2024 год.

Действующий, пятый созыв, образован в 2023 году. Срок полномочий – 3 года. В состав Общественной палаты в настоящее время входит 21 человек. Председателем Общественной палаты избран Голяшов Геннадий Александрович.

За 2024 год Общественная палата пятого созыва организовала и провела 6 пленарных заседаний - это одна из основных форм работы.

Приоритетным направлением деятельности Общественной палаты является проведение общественного контроля. Формами общественного контроля являются общественный мониторинг, общественная проверка, общественная экспертиза, общественные обсуждения, общественные (публичные) слушания и иные формы.

Только за отчётный период в рамках общественного мониторинга членами общественной палаты проведено более **20 выездных мероприятий**.

Члены Общественной палаты проводили мониторинг объектов незавершенного строительства, провели почти 10 мониторинговых мероприятий школьных маршрутов, ход ремонта дорог. Ежегодно в составе комиссий члены Общественной палаты участвуют в приёмке всех общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования в сфере культуры и физической культуры к новому учебному году. Большую работу проводим по проверке школьных маршрутов. Благодаря нашему пристальному вниманию многие вопросы по их эксплуатации решаются в положительную сторону, что обеспечивает безопасное следование к образовательным учреждениям.

В Общественную палату за период с 01.01.2024 по 31.12.2024 поступило **129 нормативных правовых акта**: проектов постановлений, проектов решений Совета депутатов. Совет ОП очень внимательно относится к обсуждению НПА. Все вопросы и замечания выносятся на рассмотрение и находят понимание, как со стороны структурных подразделений, так и Совета депутатов.

Патриотическое воспитание и добровольческие инициативы по-прежнему являются ключевыми направлениями диалога общества и государства. А потому патриотическое воспитание было и остаётся одним из важнейших направлений деятельности Общественной палаты.

Хороший пример в патриотическом деле показывают члены Общественной палаты: Аббазов Марат Фаридович и Тазеев Александр Феязович. Александр совместно со своими коллегами, пограничниками, с теплом от родного Чердаклинского района доставляют гуманитарный груз в зону СВО. Марат проводит разнообразные патриотические мероприятия с молодежью Чердаклинского района.

Благодаря конструктивным отношениям Общественной палаты с Администрацией, Советом депутатов района, областной Общественной палатой, реализованы важные для жителей мероприятия. Постоянное

присутствие представителей власти – заместителей Главы Администрации и специалистов на пленарных заседаниях, где они выступали с докладами, отчетами, проектами, отвечали на вопросы членов Общественной палаты, что позволило детально погрузиться в проблемы и принять необходимые решения.

Анализируя деятельность Общественной палаты за 2024 год и подводя итоги, хотелось бы отметить, что прошедший год был знаковым во всех отношениях.

Администрацией реализовано много проектов. Трудно не заметить положительные изменения во всех отраслях. Район меняется в лучшую сторону, благодаря реализации национальных проектов. Общественная палата работала активно, рассмотрела жизненно-важные вопросы, больше, чем планировали, и в пределах своих полномочий, стремилась найти взвешенные и эффективные решения, выступала площадкой для формирования конструктивного диалога между заинтересованными сторонами, выстраивали продуктивный диалог власти и общества.

Я искренне благодарю за совместную работу Совет ОП и всех членов Общественной палаты за конструктивное взаимодействие и поддержку деятельности Общественной палаты. Мы все работаем на благо нашего района и нашего населения.

**С уважением, председатель Общественной палаты МО «Чердаклинский район» V созыва, Геннадий Александрович Голяшов.**